



# 老艾侃股：重磅利好不断 2014 行情酝酿中？



文/新浪财经首席评论员 艾堂明

微博：老艾观察 微信公众号：老艾股学堂(laoaigxt)



从周末到今天，利好几乎未停，持续轰炸之下，今天终于涨了。

周末有重要文章《不断做强做优做大我国数字经济》的发表，直接引爆今天和数字经济有关的板块，科技股全线而动。

另外还有证监会正式启动货银对付改革以及国家发展改革委发布通知部署做好近期促进消费工作的利好。

特别是前者影响比较深远，有助于降低结算备付金的整体缴纳比例，提高市场资金使用效率，进一步激发市场活力，特别是更加有利于吸引境

外资金。本来外资就虎视眈眈，这下更不会客气了。

而更加重磅的是，一大早央妈就给了个“撒钱+降息”的大利好。今天超量续做到期中期借贷便利(MLF)，并下调 MLF 操作和公开市场逆回购操作的中标利率均下降 10 个基点。央行公告称，为维护银行体系流动性合理充裕，1 月 17 日开展 7,000 亿元 MLF 操作和 1,000 亿元公开市场逆回购操作。当日 MLF 操作利率 2.85%，公开市场逆回购操作的中标利率 2.10%。

这是央行自 2020 年 4 月之后首次下调政策利率，距离 2021 年 12 月降准仅仅一个月。此次政策性降息落地，意味着货币政策逆周期调控力度的加码。

随后国家统计局又公布了 2021 年经济数据。2021 年全年国内生产总值 1143670 亿元，按不变价格计算，比上年增长 8.1%，两年平均增长 5.1%。分季度看，一季度同比增长 18.3%，二季度增长 7.9%，三季度增长 4.9%，四季度增长 4.0%。

而且数据好于预期。特别是第四季度 GDP 同比增长 4%，预估 3.3%；1-12 月份 GDP 同比增长 8.1%，预估为 8%。

2021 年我国经济增速在全球主要经济体中名列前茅；经济总量稳居世界第二，占全球经济的比重预计超过 18%。人均国内生产总值 80976 元，按年平均汇率折算，达 12551 美元，突破了 1.2 万美元。年末，外汇储备

余额 32502 亿美元，稳居世界第一。

这些数据简直就是亮瞎眼，但股市的走势却和经济面脱节，甚至可以说严重拖后腿。不管是货币政策还是经济数据，换任何一个国家的股市，早就起飞了！

所以 A 股去年以及今年开年之后的表现都极不合格，太对不起中国经济和中国股民了！

A 股不能再无视这些政策以及基本面了，否则只会把更多的筹码拱手相让给外资，希望内资彻底惊醒，把失去的阵地早日夺回来！

今天 A 股走得是独立行情，在晚上美股休市的情况下，港股居然出现回调，而 A 股未受影响，毕竟人家新年之后的走势甩你几条街呢！

希望 A 股再接再厉，继续走独立行情，早日收复新年失地，早日赶超深陷通胀困境不得不加息的欧美市场。

回顾历史，中美一左一右的货币政策，都很像 2014-2015 年，而那两年 A 股发生了什么？老股民应该记忆犹新吧！

兴业证券更是直接指出：目前的市场环境类似 2014 年大牛市启动初期，一波类似“mini 版 2014”的行情正在酝酿，市场最终证明 2014 年 8 月到 10 月每一次的调整都成为绝佳的买点，现在同样仍处于左侧布局的窗口。

历史会否重演？让我们拭目以待！

震荡行情怎么办？期权期指是应对利器！可以涨时做多，跌时做空，双向操作，再加上 T+0 交易机制，盘中可以多次波段操作，及时落袋为安，避免股票 T+1 的尴尬。

想学习期权期指知识以及实战技巧，可以点击收看新浪理财大学的《老艾聊期权期指》视频课程，有全套方法讲解。



老艾 新浪财经首席评论员、《老艾侃股》专栏主笔

# 期权期指 实战视频课

上涨、下跌都可盈利的交易法则

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_36203](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_36203)

